

 <b>TRAJNOSTNE OZNAKE NA VRTNEM POHIŠTVU</b>	Število izdelkov			VRSTA LESA	TRAJNOSTNE OZNAKE ZA LES	OZNAKA CERTIFIKATA*	SKUPNA OCENA
	Vseh pregledanih	Z oznako vrste lesa	S trajnostno oznako za les				
<b>Prodajalna</b>				<b>30 %</b>	<b>70 %</b>	<b>0 %</b>	<b>100 %</b>
OBI, Ljubljana Rudnik	9	7	7	+	+	++	+
Rutar, Ljubljana Rudnik	8	8	5	++	-	++	○
Merkur, BTC Ljubljana	13	12	7	++	○	--	○
Bauhaus, Ljubljana Rudnik	13	13	4	++	-	--	○
Harvey Norman, BTC Ljubljana	8	8	2	++	--	++	○
Lesnina, Ljubljana Brdo	19	18	4	++	-	--	-
Ikea, BTC Ljubljana	14	14	0	++	--	/	-

OPOMBE: \* Zmanjšanje ocene: razloga v Kako smo ocenjevali  
Prodajalne so razvrščene po skupni oceni

++ zelo dobro (80-100) + dobro (60-79)  
○ povprečno (40-59) - pomanjkljivo (20-39)  
-- nezadovoljivo (0-19)

## KAKO SMO OCENJEVALI

V mesecu juniju 2024 smo kot običajni potrošniki v Ljubljani obiskali enajst prodajaln z vrtnim pohištvo, ki imajo svoje poslovalnice tudi drugod po Sloveniji, številne izdelke je mogoče kupiti tudi v spletni trgovini. Preverili smo označbe na pohištvo, pri čemer smo bili posebej pozorni na takšne, ki bi namigovale na bolj trajnostne izdelke. Iz ocenjevanja smo izločili trgovine Dipo, Jysk in Mömax, v katerih smo našli premalo izdelkov, da bi lahko podali realno oceno.

V skupni oceni smo upoštevali naslednje vidike:

### VRSTA LESA (30 odstotkov skupne ocene)

Ocenili smo delež pregledanih izdelkov, pri katerih je bila označena vrsta lesa.

### TRAJNOSTNE OZNAKE ZA LES (70 odstotkov skupne ocene)

Ocenili smo delež pregledanih izdelkov, na katerih se pojavlja ena od zaupanja vrednih označb, ki potrjujejo trajnostno upravljanje z lesom, iz katerega je bila izdelano pohištvo. Certifikat FSC smo ocenili s polno oceno, saj dodatno ureja tudi delovne pogoje v celotni dobavni verigi, pri certifikatu SVLK pa smo zaradi odsotnosti določanja načina trajnostnega upravljanja z gozdom in delovnih pogojev, njegovo trajnostno verodostojnost zmanjšali za faktor 0,7.

### OZNAKA CERTIFIKATA (ne vpliva na skupno oceno)

Pri tej oceni smo upoštevali delež označb, pri katerih je navedena točna oznaka certifikata (s številko oziroma kodo). Pri vseh navedenih certifikatih smo preverili njihovo veljavnost. Če številka oziroma koda certifikata ni bila navedena, smo ustrezno znižali skupno oceno.

### ZMANJŠANJE OCENE

Če je bila manj kot polovica certifikatov brez natančne številke oziroma kode, skupna ocena ne more biti več kot 40 točk višja od ocene za oznako certifikata.